
① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

５６ｇ ５５ｇ ５４ｇ ５７ｇ ５３ｇ ５５ｇ

⑬

月 火 水 木 金

1 2 0 3 2

６０１５

４２ ４０

２ （１０，２５） ５

（２０，２４） ４ （２８，４９） ７

（４，１０）

No.９
６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１.２０６－０.５３８＝０.６６８

４.３２９＋０.６７１＝５

（３，５） （１０，１２）

（６，７）

次の数の最小公倍数を求めましょう。

いくつかの数量を，等しい大きさになるようにならしたものを

平均 といいます。 合計 個数 で求められる。÷

５５ｇ答え

  下の表は，先週の欠席の人数を現しています。この週は，１日に平均何人
欠席したことになりますか。

曜　日

人数（人）

欠席者の人数

１.６人答え

（式）
     （５６＋５５＋５４＋５７＋５３＋５５）÷６＝５５

（式）
（１＋２＋０＋３＋２）÷５＝１.６

次のたまごの重さの平均を求めましょう。

１.０７４＋２.１５３＝３.２２７

４.３８５－１.６５５＝２.７３

２.８×３.６＝１０.０８

９８÷４９＝２ ６５÷１３＝５

２.６×７.３＝１８.９８

次の数の最大公約数を求めましょう。

（８，２０）



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

３６

６０ ４２

３０（９，１２） （６，１５）

３回目

６ｍ４８ｃｍ ６ｍ４１ｃｍ ６ｍ５２ｃｍ

ひろし君の歩ば

（式）
　・３回の平均・・（６.４８＋６.４１＋６.５２）÷３＝６.４７

　・歩はば・・・・ ６.４７÷１０＝０.６４７

 

                                           　　　     答え　約０.６５ｍ

回　　数

（６，１８） ６ （１６，１８） ２

（２８，４９） ７ （３６，６３） ９

（１２，１５） （１４，２１）

No.１０
６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１.９×４.５＝８.５５

次の数の最小公倍数を求めましょう。

いくつかの数量を，等しい大きさになるようにならしたものを

平均 といいます。

１０歩歩いた長さ

１回目 ２回目

合計 ÷ 個数 で求められる。

　ひろし君は，１０歩歩いた長さを３回はかって自分の歩はばを
求めようとしています。３回はかった平均を求めてから　ひろし
の１歩の歩はばを求めましょう。

２.７０３＋６.５８６＝９.２８９

６.０８－３.２９６＝２.７８４

６.３９８＋０.６０４＝７.００２

１.３９４－０.６９７＝０.６９７

６.９×５.１＝３５.１９

９７２÷１８＝５４４５５÷９１＝５

次の数の最大公約数を求めましょう。

５ 


